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ENTRO	
  IL	
  16	
  GENNAIO	
  2013	
  
VA	
  EFFETTUATO	
  IL	
  PAGAMENTO	
  DEL	
  	
  

CANONE	
  DI	
  CONCESSIONE	
  GIOCHI	
  PUBBLICI	
  PRIMO	
  SEMESTRE	
  2013	
  
	
  
Gentile	
  Associato,	
  

si	
  rammenta	
  che	
  mercoledì	
  16	
  gennaio	
  2013	
  scade	
  il	
  termine	
  per	
  il	
  pagamento	
  della	
  prima	
  rata	
  2013	
  
del	
  canone	
  di	
  concessione	
  per	
  la	
  raccolta	
  dei	
  Giochi	
  Pubblici	
  “terrestri”	
  e	
  “gioco	
  a	
  distanza”	
  (GAD).	
  

Gli	
   importi	
   da	
   versare,	
   noti	
   al	
   concessionario	
   poiché	
   presenti	
   nella	
   convenzione	
   sottoscritta,	
   sono	
  
valorizzati	
  	
  anche	
  nell’area	
  riservata	
  del	
  sito	
  AAMS,	
  accessibile	
  ad	
  ogni	
  concessionario.	
  

I	
  codici	
  tributo	
  da	
  utilizzare	
  per	
  il	
  pagamento	
  mediante	
  modello	
  F24	
  accise	
  sono	
  i	
  seguenti:	
  
- Giochi	
  terrestri:	
  5152;	
  
- Giochi	
  a	
  distanza:	
  5256	
  (*);	
  

	
  
(*)	
  codice	
  istituto	
  con	
  risoluzione	
  73/e	
  del	
  25.07.11	
  dell’Agenzia	
  delle	
  Entrate.	
  

	
  
	
  
Compilazione	
  del	
  modello	
  F24	
  accise	
  
	
  
- Colonna	
  “ente”	
  “M”;	
  
- Colonna	
  “prov”:	
  	
  

o con	
  codice	
  “5152”:	
  	
  non	
  compilare	
  	
  
o con	
   codice	
   “5256”:	
   indicare	
   la	
   sigla	
   della	
   provincia	
   ove	
   ha	
   sede	
   il	
   soggetto	
   tenuto	
   al	
  

pagamento;	
  
- Colonna	
  “codice	
  tributo”:	
  5152	
  (per	
  gioco	
  terrestre)	
  o	
  5256	
  (per	
  GAD):	
  
- Colonna	
  codice	
  “identificativo”:	
  il	
  proprio	
  codice	
  concessione	
  (non	
  il	
  codice	
  diritto);	
  
- Colonna	
  “mese”	
  e	
  colonna	
  “anno	
  di	
  riferimento”:	
  “1”	
  e	
  “2013”;	
  
- Colonna	
  “importi	
  a	
  debito	
  versati”:	
  importo	
  da	
  versare.	
  
	
  

Cordiali	
  saluti.	
  

	
  

Per	
  ASSOSNAI	
  
Studio	
  Bondavalli	
  


